

# ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

Μέλος των : ΠΟΑΣΥ και Ευρωπαϊκών συνδικάτων (EUROCORP)



Έδρα: Καραϊσκάκη 6 Αλεξανδρούπολη, Τ. Κ. 68100

Τηλ.: 2551031339, ΦΑΞ: 2551033554

Ιστολόγιο: <http://seayalexandroupolis.blogspot.com>

e-mail: seayalexandroupolis@gmail.com



**Συνδικαλιστικό σωματείο ιδρυθέν με το Νόμο 1264/82, σε συνδυασμό με το Ν. 2265/94 και συνδυασμό με το άρθρο 18 του Ν. 3938/2011 με την υπ' αριθμ. 209 από 18-07-2011 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αλεξ/πολης Αριθ. Βιβλίου Πρωτοδικείου 29/2011**

Αλεξανδρούπολη, 9 Φεβρουαρίου 2017  
Αριθ. Πρωτ.:605/11/4

ΠΡΟΣ: Βουλευτή Έβρου κ. Αναστάσιο Δημοσχάκη

Κύριε Βουλευτή

Μετά από δυο χρόνια ιώβειας υπομονής και προσμονής ότι η Κυβέρνηση θα συμμορφωνόταν πλήρως στις αποφάσεις του ΣτΕ για την αποκατάσταση των μισθολογικών αδικιών, αλλά και ένα και πλέον χρόνο πλήρους αβεβαιότητας και κοροϊδίας εκ μέρους των αρμοδίων υπουργών όσον αφορά στην αναμόρφωση των ειδικών μισθολογίων και την αναγνώριση της επικινδυνότητας της εργασίας, το συνδικαλιστικό μας κίνημα αναγκάζεται να σηκώσει ψηλά τη σημαία του αγώνα, προκειμένου να αποτρέψει τα νέα δυσβάστακτα οικονομικά μέτρα και συνάμα, να θωρακίσει την Ελληνική Αστυνομία.

Στον αγώνα μας αυτό, θέλουμε σταθερό σύμμαχο και υποστηρικτή την ελληνική κοινωνία και τους εκπροσώπους της στο Ελληνικό Κοινοβούλιο διότι είμαστε αναπόσπαστο κομμάτι της και ως τέτοιο, βιώνουμε τις ίδιες αγωνίες και υφιστάμεθα τις ίδιες συνέπειες της κρίσης.

Γνωρίζοντας ότι με τις περικοπές δαπανών υπονομεύεται το αγαθό της ασφάλειας και βάλλεται το αξιόμαχο της Ελληνικής Αστυνομίας, καλούμε την Κυβέρνηση να προβεί στην άμεση ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων μας, όπως αυτά έχουν διατυπωθεί και στο τελευταίο συνέδριό μας, ήτοι:

1. Απαιτούμε άμεση και πλήρη συμμόρφωση της Κυβέρνησης στις αμετάκλητες δικαστικές αποφάσεις του Συμβουλίου της Επικρατείας, με τις οποίες κρίθηκαν αντισυνταγματικές, τόσο οι περικοπές που επιβλήθηκαν με τον Νόμο 4093/2012 όσο και η εν μέρει αποκατάσταση του μισθολογίου μας (κατά 50%) με τον Νόμο 4307/2014. Οραματιζόμαστε ένα νέο μισθολόγιο δίκαιο, με βάση τις δικαστικές αποφάσεις, χωρίς ανισότητες, που θα οδηγήσει στην οικονομική αναβάθμιση των Αστυνομικών και ειδικότερα των νέων χαμηλόβαθμων συναδέλφων μας για μια αξιοπρεπή διαβίωση.

α) με αναγνώριση της εργασίας μας ως επικίνδυνης. Η αστυνόμευση και η ασφάλεια δεν είναι έννοιες αφηρημένες. Είναι εργασία επικίνδυνη, που η Πολιτεία πρέπει να θεσμοθετήσει.

β) με αναγνώριση της νυκτερινής μας εργασίας με ωριαία αποζημίωση – αμοιβή μέσω κλαδικής σύμβασης.

2. Προσαρμογή του τακτικού προϋπολογισμού του Υπουργείου μας στις πραγματικές ανάγκες των Υπηρεσιών και του ανθρώπινου δυναμικού τους.
3. Επανασύσταση των 6.700 οργανικών θέσεων που καταργήθηκαν με τον νόμο 4249/14 και άμεση προκήρυξη νέων θέσεων εισαγωγής στην Ελληνική Αστυνομία, ανάλογα με τις ανάγκες του Σώματος και με μοναδικό τρόπο εισαγωγής στις Σχολές της Ελληνικής Αστυνομίας, το θεσμό των πανελλαδικών εξετάσεων του Υπουργείου Παιδείας.
4. Απαιτούμε άμεση ενημέρωση για το περιεχόμενο της υπό έκδοση εγκυκλίου του Υπουργείου Εργασίας όσον αφορά στην εφαρμογή του νέου ασφαλιστικού νόμου για τις καταβαλλόμενες εισφορές (μάχιμη 5ετία, αναγνώριση στρατιωτικής θητείας, αναγνώριση χρόνου σπουδών κλπ).
5. Αυστηρή εφαρμογή του π.δ. 45/2008 περί υγιεινής και ασφάλειας και άμεση διευθέτηση των προβλημάτων καθαριότητας.
6. Τέλος στις άσκοπες μετακινήσεις διμοιριών και στην απρόσκοπτη καταβολή των εκτός έδρας.
7. Άμεση επανεξέταση των σχεδίων ασφαλείας για την προστασία ευπαθών στόχων ώστε να αποτραπεί ο κίνδυνος ζωής των συναδέλφων μας.
8. Σταδιακή αντικατάσταση των πεπαλαιωμένων οχημάτων, αρχής γενομένης από τις μάχιμες υπηρεσίες και έναρξη διαδικασίας ελέγχου αυτών, μέσω των ΚΤΕΟ.
9. Χρηστή διοίκηση και εξάλειψη της αυθαιρεσίας της αυθεντίας των διοικούντων, μέσω των άσκοπων ΕΔΕ, όταν εξόφθαλμα παραβιάζεται το ωράριο εργασίας π.δ. 394/2001, οι ημερήσιες αναπαύσεις ενώ δεν λαμβάνονται μέτρα ενίσχυσης του εργασιακού στάτους και της ψυχολογίας των συναδέλφων.

*Κυρία Βουλευτή*

Σε αυτόν τον δίκαιο αγώνα μας, σας καλούμε να εκδηλώσετε την άμεση στήριξη και συμπαράστασή σας, δεσμευόμενος ότι συμφωνείτε με το διεκδικητικό μας πλαίσιο και ότι θα αγωνιστείτε μαζί μας για να τύχει της άμεσης ικανοποίησης εκ μέρους της Ελληνικής Κυβέρνησης.

*Πείτε:*

*ΝΑΙ στην άμεση συμμόρφωση της Κυβέρνησης προς τις Αποφάσεις του ΣτΕ,*

*ΝΑΙ στην αναγνώριση της επικινδυνότητας της εργασίας,*

*ΟΧΙ σε νέες περικοπές με το πρόσχημα του εξορθολογισμού των ειδικών μισθολογίων.*

*Για το Διοικητικό Συμβούλιο*

*Ο Πρόεδρος*

*Ο Γενικός Γραμματέας*

**ΤΣΙΑΚΙΡΗΣ Δημήτριος**  
6 9 4 6 1 2 0 2 1 8

**ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ Γεώργιος**  
6944915881